



22 сентября, на сайте "ЦЕНЗОР.НЕТ" появилась занимательная статья, речь в которой идет о политическом альянсе Виталия Кличко УДАР - Украинский Демократический Альянс за Реформы. В своем материале автор статьи рассматривает вопрос присоединения узнаваемых политдеятелей из других политических когломератов к альянсу для участия в выборах 2012 года. Пророчит присоединение к УДАРу "ЦЕНЗОР.НЕТ" и Евгению Клепу, при этом жестко критикуя деятельность Горловского городского головы в родном городе.

Естественно, местные СМИ не могли пройти мимо такого материала, а потому информация моментально разлетелась по Горловке.

Вызвала большой резонанс статья и в высших эшелонах власти города. Не имея намерений оставлять без ответа такую резкую критику в свой адрес, Евгений Клеп опубликовал на своем персональном сайте официальный ответ.

"Как можно понять, что приближаются выборы? Когда появляются абсурдные статьи, подобные тем, о которых сейчас пойдет речь. Принадлежат они перу одного автора - помощнице заинтересованного в этих провокациях человека, опытной и талантливой журналистке.

В первом случае (статья [«Мэр Горловки уводит деньги ЖКХ в оффшоры. Ссылается на Близнюка»](#)) прослеживается стремление спровоцировать конфликт между первыми руководителями области, Кабинета министров и городской администрации. Во втором (статья [«Кличко объявил в регионах кастинг мажоритарщиков»](#))

) - попытка дискредитировать меня как человека и как руководителя, отвлечь от работы и втянуть в политические дразги. К счастью, у нас нет на это времени, потому что мы заняты ежедневной работой.

Я рад, что моя деятельность привлекает к себе столько внимания и вызывает такой резонанс. В то же время я понимаю, кто и для чего это делает.

Считаю, метод достижения своих целей этим человеком выбран неправильно. Ему нужно выходить к людям и отчитываться о результатах своей деятельности в качестве народного избранника. Вместо этого он появляется в городских средствах массовой информации с выдуманными поводами - цитируя мои планы, о которых он узнает в беседе при личном знакомстве, [привозя в горловское общежитие плитку и клей для ее укладки](#). Я благодарен ему за это. Если не о чем рассказать, пусть привозит ту же плитку - может накануне выборов будет хоть какая-то

польза для горловчан" , - намекает Евгений Клеп то ли на депутата городского совета от Партии регионов Виталия Полякова, то ли на народного депутата Украины Игоря Шкирю.

"Теперь по сути последней вышедшей статьи. Журналисты горловских СМИ связались с пресс-службой политической силы, о которой в ней идет речь и выяснили, что [в УДАРе информацию о мэре Горловки не собирают](#). То, что написано в вышедшей статье «Кличко объявил в регионах кастинг мажоритарщиков» я не буду даже комментировать - это просто болтовня. □

А вот на амбициях и планах, о которых упоминается в статье, я хотел бы остановиться подробнее. Все они направлены на решение самой главной задачи - сделать Горловку процветающей, а быт горловчан - уютным и комфортным, над чем мы сегодня и работаем."

Далее Евгений Клеп в подробностях и с фотографиями опровергает все критические замечания по поводу его работы в качестве Горловского городского головы.

"Так, благодаря руководству облсовета, облгосадминистрации, Кабинета Министров Украины, контроля со стороны Президента, в Горловке начала решаться одна из самых глобальных проблем – Горловского химического завода, решения которой жители города ожидали два десятилетия. Выделены средства, проведены тендерные процедуры и уже начаты работы по перезатариванию МНХБ для последующего его вывоза и утилизации в Европе. До конца года этот вопрос мы должны снять. Решается вопрос утилизации тротила. Вчера у нас состоялась встреча с представителями международной экологической организации «Blacksmith Institute», активно участвующей в решении проблем Горловского химзавода. Задача, которая поставлена – в первой половине 2012 года снять вопросы тротила и серной кислоты, решив проблемы Горловского химзавода в полном объеме.



Для увеличения нажмите на изображение

В рамках подготовки к началу учебного года из городского бюджета выделено 3,2 млн. грн. на первоочередные капремонты – это почти в 4 раза больше, чем в прошлом году, и больше, чем за 3 предыдущих года вместе взятых. Мы понимаем, что и этого

недостаточно, учитывая количество накопившихся вопросов, поэтому на следующий год запланирован еще ряд мероприятий, которые мы будем реализовывать.

Несмотря на сложный бюджет, в 2011 году на ремонтные работы в дошкольных учреждениях выделено в 5 раз больше средств, чем за прошлый год. Так, в 2009 году на ремонтные работы было выделено 223,9 тыс грн, в 2010 - 274,0 тыс грн, а в 2011 – 1101,6 тыс грн. Сегодня уже составляется перечень необходимых работ на 2012 год.

Крайне важным считаю возобновление строительства школы в ж/м «88 квартал», которое началось ещё в 1992 году. Работы начаты, и к 1 сентября 2012 года в школу должны прийти первые ученики. За это – особые слова благодарности руководителям Министерства регионального развития, строительства и ЖКХ, областного совета и облгосадминистрации.



Для увеличения нажмите на изображение

С этого года мы перешли к капитальному ремонту дорог. Мы уходим от латания дыр, которое происходило ежегодно. Начали и ремонт внутриквартальных дорог, тротуаров, на что были выделены дополнительные средства из городского бюджета. В этом году на ремонт дорог мы направили порядка 11 млн. грн. (из них 3,2 млн. – из областного бюджета), выполнив планы на 222%.



Для увеличения нажмите на изображение

К отопительному сезону Горловка готова на 100%, о чем вчера шла речь на заседании коллегии облгoadминистрации. В этом году принято решение выполнить пробный запуск тепла. Создается штаб по запуску котельных, составляется график. Пробный запуск позволит увидеть на практике, где есть проблемные участки для того, чтобы оперативно принять необходимые меры. Чтобы аварийные бригады не работали сразу и везде, и мы постепенно, планоно, без внештатных ситуаций смогли подать тепло.



Для увеличения нажмите на изображение

Сегодня мы внедряем технологии, соответствующие международным стандартам ISO. Горловка участвует в программе «Global City». В нашем городе ведется работа над реализацией таких проектов как «Электронный город», «Центр административных услуг» и ряда других.

Ведется работа по реформированию системы жилищно-коммунального хозяйства Горловки. Мы восстановили домоуправов, уличкомов и квартальных – тех людей, которые помогают нам в решении всех накопившихся проблем. Регулярно проводятся информационные встречи с активом, с жителями районов, во время которых обсуждаются все волнующие вопросы. На сегодняшний день городской голова провел порядка 20 встреч с жителями районов, в которых в общей сложности приняло участие около 4000 горловчан.



Общественные активисты в Горловке требуют от мэра, чтобы он не платил за коммунальные услуги жильцам, которые не платят за них сами.



Мэра Горловки обвиняют в том, что он не платит за коммунальные услуги жильцам, которые не платят за них сами.



В Горловке коммунальные услуги не платят за них сами, а мэра обвиняют в том, что он не платит за них.

Евгений Клеп держит удар провокаторов: официальный ответ городского головы

Горловский Медиа Портал
23.09.11 13:55



~~Дорожные работы в городе Горловка. Указание на дорожные работы~~



~~Пользователи социальных сетей обвиняют в провокации. Владельцы велосипедов~~